



Издаётся с 1931 года

# Вестник



27 мая 2016 г. пятница №43 (93628)

## 27 МАЯ – ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

### Уважаемые библиотекари!

Примите наши искренние поздравления и добрые пожелания в связи с вашим профессиональным праздником – Всероссийским днём библиотек!

Этот праздник, учреждённый в 1995 году, стал признанием государством неопределимой роли библиотек в сохранении и приумножении духовных ценностей и культурного наследия, доведение до каждого гражданина социально-значимой информации.

Библиотекари Ульяновского района работают не только с книгой. Они сотрудничают со школами, привлекая учеников к участию в тематических мероприятиях, посвящённых славным датам нашей страны, ведут летопись родного

края, дабы не канула в неизвестность история Ульяновского района, не порвались связи с нашим славным прошлым.

Наши библиотекари были и остаются настоящими подвижниками, стремящимися сделать мир лучше, добрее.

От всего сердца желаем вам, уважаемые сотрудники библиотек Ульяновского района, успехов во всех начинаниях, новых перспективных идей, здоровья, благополучия!

**А. М. Кудakov,**

глава МР «Ульяновский район».

**А.И. Анисимов,** глава администрации

МР «Ульяновский район»,

секретарь политсовета МО ВПП

«Единая Россия».

### В Доме знаний и мудрости

В эпоху интернета печатные издания все более отходят на второй план, уступая место электронным аналогам. Но библиотеки остаются чем-то гораздо большим, чем просто хранилищами книг. Здесь царит особая атмосфера знаний и мудрости, и, кстати, только в библиотеках можно найти книги, которых нет аналогов, и никакой интернет их не заменит.

27 мая - в Общероссийский день библиотек поздравляю с профессиональным праздником всех библиотечных работников Ульяновского района. Ведь из века в век библиотекарь занимал и будет занимать важное место в общественной жизни, так как он работает в сфере

интеллектуальной культуры. Порой сложно сориентироваться в огромном потоке издаваемой сегодня литературы, и квалифицированный библиотекарь, хорошо знающий книжный фонд, всегда может дать совет, где найти ответ на интересующий вопрос. И сегодняшний праздник - это ещё и признание важности данной профессии.

Желаю вам, дорогие коллеги, чтобы в залы библиотек не иссякал поток любознательных читателей, чтобы ваш труд помогал общению и взаимопониманию между людьми.

**Нина Фокина,**

директор Ульяновской централизованной

библиотечной системы.

## ВЫБОРЫ – 2016

### Получившие народную поддержку



В Ульяновском районе, как и по всей стране, 22 мая проходило предварительное всенародное голосование по кандидатурам для последующего выдвижения от ВПП «Единая Россия» кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва по федеральному избирательному округу на территории Калужской области

и Обнинскому одномандатному избирательному округу №100. Избиратель мог проголосовать за одного или нескольких кандидатов, указанных в бюллетене. Предварительное голосование максимально приближено к реальным выборам.

В нашем районе работали два счётных участка - в с. Ульяново №40.100.068 и в с. Дудоровский №40.100.069. В предва-

рительном голосовании приняли участие 963 избирателя. Эта цифра в процентном отношении выше среднеобластной.

Борьбу за места в Государственной Думе от партии «Единая Россия» на выборах 18 сентября 2016 года продолжают наиболее достойные кандидаты, уже получившие народную поддержку.

**Наши корр.**

**Фото Елены Ереминой.**

## ОФИЦИАЛЬНО

### Региональный кабинет министров обсудил итоги праймериз «Единой России»

23 мая губернатор Анатолий Артамонов провёл очередное заседание регионального Правительства.

Совещание началось с обсуждения промежуточных итогов предварительного внутрипартийного голосования «Единой России», которое прошло 22 мая в 85 регионах страны.

По информации первого заместителя председателя областного Законодательного Собрания и руководителя регионального оргкомитета по проведению ПВГ партии «Единая Россия» Виктора Бабурина, в минувшее воскресенье на территории Калужской области было открыто 149 избирательных участков. В регионе заявки на участие в праймериз подали 25 человек. Фамилии тринадцати из них были внесены в избирательные бюллетени по округу № 99 (Калужскому), семь – по округу № 100 (Обнинскому). Ещё девять человек претендовало на место в федеральном списке, причём четверо из них принимали участие в выборах как по одномандатным округам, так и по списку.

В целом по региону явка составила 80 тысяч 991 человек. Это на 1% выше явки на минувших праймериз. По 99-ому одномандатному округу проголосовало 10,5% избирателей, по 100-ому - 9,9%. По предварительным итогам с существенными отрывами в них победили Александр Авдеев (<75% голосов) и Геннадий Скляр (<74% голосов). По федеральному списку «Единой России» с результатом свыше 60% лидирует Николай Любимов.

По словам Виктора Бабурина, по итогам праймериз будет сформирован список кандидатов

**Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.**

от правящей партии на выборах в Госдуму РФ VII созыва. «Предварительное голосование показало, что калужанам далеко не безразлично, кто будет представлять наш регион в Государственной Думе РФ», - сказал вице-спикер регионального парламента.

Анатолий Артамонов, комментируя итоги данного политического события, подчеркнул, что праймериз дали возможность почувствовать градус общественных настроений. Отметив отсутствие каких-либо нарушений в ходе предварительного внутрипартийного голосования на территории области, губернатор поблагодарил всех, кто был задействован в обеспечении этого процесса, в том числе глав администраций муниципалитетов региона, членов областного Правительства и руководство партии «Единая Россия».

Говоря о важности подготовки к основному голосованию, которое пройдёт в сентябре этого года, глава региона призвал представителей разных политических партий сосредоточиться в ходе предвыборной кампании на решении наиболее острых проблем жителей региона. «Это то, что касается инфраструктуры, прохождения очередного осенне-зимнего периода, коммунальных вопросов. Я просил бы и контролирующие органы подходить к ним не с точки зрения сличения нормативно-правовой базы, а сопоставлять их с возможностями бюджета. Горящие вопросы надо решать в первую очередь, надо уметь объяснять это людям – доходчиво, спокойно и без обиды», - констатировал губернатор.

### Дорогие друзья!

Искренне благодарю вас за активное участие в предварительном голосовании, проведённом 22 мая «Единой Россией».

Я благодарен будущим избирателям, поддержавшим партию, одобрявшим программу реальных дел, которую мы проводили в жизнь все эти годы. Я признателен молодёжи, которая проявила активную гражданскую позицию и, приняв участие в голосовании, поверила в то, что политика – это важно, это нужно, это интересно. Искренняя благодарность и всей профессиональной команде единомыслителей, которая с честью провела успешную предварительную кампанию.

Отдав свои голоса сегодня, вы определили народных представителей, которые осенью этого года будут бороться за мандаты депутатов Государственной Думы РФ, чтобы с честью представ-

лять ваши интересы, отстаивать ваши права, обеспечивать успешное развитие Калужской области в следующие 5 лет.

Для себя я рассматриваю результаты праймериз, как подписанное жителями региона поручение выполнить все задуманное в сотрудничестве с представителями партий, которые будут работать в Госдуме РФ.

Любой из нас должен помнить, что от его дел и поступков, совершённых сегодня, зависит наше общее будущее. Будущее округа, города, страны.

История «Единой России» продолжается, и вместе мы впишем туда немало славных страниц!

**Г.И. Скляр,**

председатель правления

РОО «Калужское землячество»,

Президент Фонда «Концепт».

## Выборы глазами детей

Конкурсной комиссией подведены итоги конкурса детского рисунка на тему «Выборы глазами детей!». Всего на конкурс был предоставлен 21 рисунок от учащихся МОУ «Дудоровская СОШ», МОУ «Ульяновская СОШ», МОУ «Заречная СОШ» и МОУ «Поздняковская ООШ».

Победителями конкурса признаны: учащийся 2 класса Поздняковской основной школы, Цага Илья, учащаяся 7 класса

Заречной средней школы, Далгатова Диана, учащаяся 8«а» класса Ульяновской средней школы, Бурахтина Дарья, учащаяся 4 класса Ульяновской средней школы, Гапошкина Татьяна, учащаяся 7 класса Дудоровской средней школы, Жидких Анастасия, учащаяся 5 класса Дудоровской средней школы, Полторан Сергей.

Победителям конкурса будут вручены дипломы и подарки, а остальных

участников конкурса: Абрамову Валерию, Кузину Наталью, Кованову Елизавету, Лёвину Ангелину, Никонова Михаила, Медведева Дмитрия, Кузнецова Антона, Ефимову Анастасию, Майорову Анастасию, Воробьёва Виталия, Кузину Наталью, Будаеву Татьяну, Будаеву Евгению, Кузьмину Дарью и Алексееву Диану благодарим за участие в конкурсе.

**В.Н. Кучерова,**

председатель комиссии

### ДАТЫ

**28 мая** - День пограничника. Декретом Совнаркома учреждена пограничная охрана РСФСР 1918г.

ДОРОГА К ХРАМУ

# Вы все – Надежда, Вера и Любовь!



*молитной утренней землёй./ В путь выходят жены-мироносицы/ Вместе с вешнею зарёй.../*, - читает Софья Кирсанова.

Святая церковь чтит в лике святых многих христианских женщин: Веру, Надежду, Любовь и мать их Софию, святую великомученицу Варвару, преподобную Марию Египетскую.

Много стихотворений о женщинах прочитали ведущие В.И. Лифанова, В.О. Хрусталёв, а также воспитанники Воскресной школы при храме Антон Кузнецов, Софья Кирсанова, Артём Галигузов, Татьяна Гапошкина. Прозвучали песни в исполнении А. Черкесовой, В. Хрусталёва, В. Черкесова, группы «Калина».

Многие русские женщины в крещении наречены

Святая Православная церковь почитает сегодня всех женщин-христианок, отмечает их особенную и важную роль в семье и в обществе, укрепляет их в самоотверженном служении своим близким, своему народу, своему Отечеству. Хвала и слава вам, дорогие женщины!

Мужская часть Храма Воскресения Христова поздравила всех женщин с праздником. И сейчас наши женщины продолжают нести свой Крест во славу Божию. Многие поют на клиросе, поддерживают порядок в храме, продают свечи, пекут просфоры, изготавливают облачения священников, украшают Дом Божий, идя к Богу, как жены-мироносицы со своими скромными сосудами деятельной любви. Православие возмужает



Во второе воскресенье по Пасхе отмечается Неделя святых жён-мироносиц. В этот праздник церковь поздравляет всех православных женщин: мам, бабушек, сестёр, тётей, крёстных. Чтит память тех первых жён-мироносиц, которые бесстрашно шли за Христом, страдали вместе с ним и сподобились услышать радостную весть о Воскресении Христовом. Первой среди них была Пресвятая Богородица.

15 мая в Храме Воскресения Христова состоялся праздник, посвящённый жёнам-мироносицам. Открыла его одноимённой песней Александра Черкесова.

Святые жёны-мироносицы: Пречистая Мать Господа, Мария Магдалина, Мария Клеопова, Саломия, Иоанна, Сусанна, Мария с Марфой и иные женщины, которые, когда Господь был жив, следовали за ним подобно апостолам, несли в мир радостную весть о Воскресении Христовом и проповедовали людям то, чему он их учил.

О жизни каждой из мироносиц рассказали И.А. Матвеева, Г.А. Вертелёва, Т.А. Арбузова, Н.А. Иг-

наточкина, Г.В. Афонина, Анна Гайсина.

Святая равноапостольная Мария Магдалина удостоилась первой из людей увидеть Воскресшего Господа Иисуса Христа. Родилась она в местечке Магдалы в Галилее и с юности страдала тяжким недугом – беснованием. Через болезнь Марии Магдалины явилась слава Божия, сама же она обрела великую добродетель всецелого упования на волю Божию и ничем не колеблемую преданность Господу Иисусу Христу. Когда Господь изгнал из неё бесов, она, оставив всё, последовала за Ним.

Святая праведная Мария Клеопова – жена Клеопы или Алфея, младшего брата Иосифа Обручника, вместе с другими благочестивыми жёнами сопровождала Господа во время Его общественного служения, присутствовала при кресте во время Его страданий и при погребении. Ходила с другими мироносицами по прошествии субботы на Гроб, чтобы помазать миром тело Иисусово. Здесь в первый раз вместе с другими услышала радостную весть от Ангела

о воскресении Господа.

Святая Саломия – дочь святого праведного Иосифа Обручника, супруга Зеведея, мать святых апостолов Иакова Зеведеева и Иоанна Богослова, находилась в числе святых жён, служивших Иисусу Христу. О ней упоминается в Евангелиях от Матфея и Марка... Саломия находилась при распятии и погребении Господа и была в числе мироносиц, рано утром пришедших на Гроб помазать тело Христово.

Святая Иоанна, супруга Хузы, домоправительница царя Ирода, была одной из жён, следовавших за Господом Иисусом Христом во время Его проповеди и служила Ему. Вместе с другими жёнами после крестной смерти Спасителя она приходила ко Гробу, чтобы помазать миром святое тело Господа, и услышала от Ангелов радостную весть о Его славном воскресении.

Святые праведные Марфа и Мария Вифанские – сёстры праведного Лазаря Четверодневного. Они жили в селении Вифании. Когда Лазарь заболел, то сёстры послали сказать Ему: Господи! Вот кого



Ты любишь, болен. Иисус же любил Марфу и сестру её и Лазаря. Через четыре дня по смерти Лазаря, Господь пришёл в Вифанию. Видя глубокую веру сестёр и любя Лазаря, Господь воскресил его из мёртвых. При наступлении гонения на Церковь Иерусалимскую и изгнании праведного Лазаря из Иерусалима, Марфа и Мария помогали своему брату в благовествовании Евангелия на о. Кипр, где он был 30 лет епископом.

Святая Сусанна – одна из благочестивых женщин, сопутствующих Христу и служивших Ему от своих именей. О ней упоминается в Евангелии.

Когда Господь наш Иисус Христос был убит и погребён, жёны-мироносицы последовали за Ним и за мёртвым, чтобы служить Ему, чем только возможно, - мёртвому. И вот, взяв мирро для помазания, чуть свет шли они ко Гробу Господню.

*Тихий вздох, как белый голубь носится/ Над дре-*

именами святых русских княгинь преподобных, праведных и блаженных, святых мучениц. Вспомнили и Татьяну Ларину, жён-декабристок, Лизу Калитину, Толстовскую княжну Марью, которые раскрывали и сохраняли христианское начало в душе человека и спасали его не словами, не идеями, а молчаливым, заботливым, любящим присутствием.

В этот день мы вспоминаем не только святых жён-мироносиц. Благодарный дар – быть женщиной. Нести свет любви, сострадания и милосердия. Заветная мечта каждой жены-мироносицы – видеть своих детей и свою семью на пути к Царствию Небесному.

Приняли участие в мероприятии и воспитанники детского сада «Петушок», которые под аккомпанемент Владимира Черкесова спели песню о маме. Стихотворение «Мама» прочитал Ваня Березин, он же исполнил частушки для бабушек.

женщину-мать, женщину всех сословий и народностей. Храни вас всех Бог!

Настоятель храма Воскресения Христова отец Максим также обратился ко всем с поздравлениями и подарил каждой присутствующей розу. На мероприятии присутствовали гости из с. Дудоровский с отцом Алексием. Более 20 паломников приехали из Москвы (они заезжают в наш храм и оставляют самые добрые отзывы).

Не обошлось на празднике и без угощений, которые любезно предоставили все желающие поделиться своими кулинарными способностями. Спасибо вам!

Разработали сценарий праздника Р.Д. Варникова и В.И. Лифанова. Музыкальным оформлением занимался А.В. Стёпин. Участники праздника узнали о нём много интересного и познавательного. Огромное спасибо всем за этот День!

*Раиса Варникова.  
Фото предоставила  
матушка Елена Садовникова.*

**ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ****Извещение на право заключения договора аренды земельного участка**

1. Администрация муниципального района «Ульяновский район» Калужской области извещает о возможности приобретения права заключения договора аренды земельного участка.

2. Граждане или крестьянские (фермерские) хозяйства заинтересованные в приобретении земельного участка для указанных целей в пункте 1 статьи 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ (ред.от 05.10.2015) (с изм. и доп.вступ. в силу с 01.01.2016) в праве в течении тридцати дней соответственно со дня опубликования и размещения извещения подавать заявления о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка.

3. Заявления с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 10:00 до 16:00 (перерыв с 13:00 до 14:00), по предпраздничным дням с 9:00 до 13:00 по московскому времени, в администрации МР «Ульяновский район» Калужской области, тел.: 8 (48443) 2-19-67.

4. Дата окончания приёма указанных в пункте 2 заявлений – 25 июня 2016 г.

5. Земельный участок из земель населённых пунктов, с разрешённым использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, с кадастровым номером 40:21:050540:99, площадью 1076 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская обл., р-н Ульяновский, около с. Ульяново, ул.Первомайская, район д.39;

6. Схема расположения земельного участка утверждена Постановлением администрации МР «Ульяновский район» Калужской области №133 от 06.04.2016г., ознакомиться со схемой можно в администрации МР «Ульяновский район» отдел по экономике управлению имуществом и земельным отношениям, по адресу: Б.Советская, д.93, тел.: 8(48443) 2-19-67

*А. И. Анисимов,*

*глава администрации муниципального района «Ульяновский район».*

*Приложение № 1*

**ЗАЯВЛЕНИЕ**

на право заключения договора аренды земельного участка из земель \_\_\_\_\_, с разрешённым использованием: \_\_\_\_\_, с кадастровым номером \_\_\_\_\_, площадью \_\_\_\_\_ м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: \_\_\_\_\_.

**Заявитель**

(ФИО заявителя - физического лица/ИП, подающего заявку, его паспортные данные, место жительства)

(полное наименование заявителя – юридического лица, его место нахождения)

в лице \_\_\_\_\_, действующего на основании \_\_\_\_\_

(должность и Ф.И.О. руководителя для заявителя юридического лица)

*А. И. Анисимов,*

*глава администрации муниципального района «Ульяновский район».*

**Подписка на «ВЕСТНИК» на II полугодие 2016 года**

Подписной индекс нашей газеты **51769.**

**В РЕДАКЦИИ** (без доставки)

цена на месяц – 23 руб. 40 коп.,

на три месяца – 70 руб. 20 коп.,

на полгода – 140 руб. 40 коп.

**НА ПОЧТЕ** (с доставкой на дом)

цена на месяц – 60 руб. 42 коп.,

на три месяца – 181 руб. 26 коп.,

на полгода – 362 руб. 52 коп.

*В «Вестнике» - информация для всей семьи; «Вестник» публикует местные законодательные акты и придаёт им юридическую силу.*

*Реклама в «Вестнике» - Ваша визитная карточка!*

*Ждём Вас в редакции и на почте!*

*Оставайтесь с нами!*

**Поздравляем!**

Сердечно поздравляем с изумрудной свадьбой Ивана Никитича и Светлану Владимировну ТОЧИЛИНЫХ (29 мая)!

Ульяновцы знают о многочисленных заслугах этой замечательной семейной пары. Их трудолюбие, внимание к людям, готовность прийти на помощь в трудную минуту, природная доброта и достойный вклад в трудовую и общественную жизнь района, снискали им любовь и уважение земляков.

Супруги вырастили и воспитали двоих прекрасных сыновей, ныне офицеров запаса. Вместе со своими семьями они часто приезжают в родительский дом.

Дорогие Иван Никитич и Светлана Владимировна! Примите наши искренние поздравления в канун 55-летия супружеской жизни. Крепкого вам здоровья, долголетия, тепла и заботы близких и друзей, оптимизма и радости!

*С уважением, семья Каïро.*

Коллектив редакции газеты «Вестник» с удовольствием присоединяется к этому поздравлению и, в свою очередь, искренне и от души желает супружеской чете Точилиных добра и благополучия. Пусть вечными гостями в вашем доме будут покой и счастье, мир и доброта. Многие вам лета!

**ТРЕБУЕТСЯ БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ**

2-3 человека.

8-920-612-34-12.

<b>БЫСТРО, ВЫГОДНО, ПРАКТИЧНО!</b>	
<b>НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ</b>	<b>РУЛОННЫЕ ШТОРЫ</b>
от <b>350</b> руб./м <sup>2</sup>	<b>ЖАЛЮЗИ ВСЕ ВИДЫ</b>
ФРАНЦИЯ БЕЛЬГИЯ ГЕРМАНИЯ	
<b>ТВОЁ НЕБО</b>	<b>8-953-338-45-45</b>
Наш сайт: <a href="http://www.tvoe-nebo40.ru">www.tvoe-nebo40.ru</a>	

**ТАКСИ.** Тел.: 8-962-170-41-15.

**ТАКСИ.** 8-953-330-66-64. *Владимир.*

**ПРОДАЁТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК** в Ульянове, 15 соток. 8-920-890-82-89.

**ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ** бывшим несовершеннолетним узникам фашизма в получении жилья. Адрес: г. Людиново, ул. Фокина, 12, кв. 4. Тел.: 8-48444-6-34-46; 8-920-092-19-76.

**ПРОДАЁТСЯ КРЕПКИЙ ДЕРЕВЯННЫЙ ДОМ.** Ульяново, Гагарина. 8-968-722-14-27.

**СРОЧНО ПРОДАЮ ДВУХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ** в Заречье. Тел.: 8-920-090-37-18.

**ТАКСИ.** 8-920-097-68-89.

**КРОВЛЯ. ЗАБОРЫ. МАТЕРИАЛЫ.** 8-920-093-76-98.

**ПРОДАЁТСЯ ТРЁХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в двухквартирном доме в Ульянове. Газ, вода, канализация, хозяйственные постройки, гараж, земельный участок. 8-910-862-36-55.

**ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОВЫМ ПОКРЫТИЕМ SELLEX. ГАРАНТИЯ 15 ЛЕТ.** 8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

**МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ:** лестницы, заборы, ворота откатные, навесы, детские городки, садовая мебель. Тел.: 8-906-643-42-03.

**СДАЁТСЯ** на долгий срок или **ПРОДАЁТСЯ** трехкомнатная квартира в Заречье. Тел.: 8-930-752-37-82.

**01 июня с 10.00 до 10.30** на рынке в Ульянове **БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ, УТЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, БРОЙЛЕРЫ, КОРМА.**

**КУПИМ Б/У РАДИОДЕТАЛИ, ПЛАТЫ, ИЗМЕРИТЕЛЬНЫЕ ПРИБОРЫ.** Тел.: 8-910-606-36-67.

**ПОМОГУ СОВЕТОМ** людям, у которых **пьют близкие, а кодировка**

**не помогает.**

**8-906-127-03-75.**

Машуков Анатолий Александрович.

**ПРОФНАСТИЛ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА, ТРУБЫ, АРМАТУРА.** Есть некондиция. Тел.: 8-910-917-26-21.

**ПЕНОБЛОКИ ГРАС** (производство Малоярославцев). **КИРПИЧ, ЦЕМЕНТ.** Тел.: 8-910-917-26-21.

**ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА** в Ульянове. Вода, газ, земельный участок. Тел.: 8-910-862-09-46.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ** (производство Германия, Россия) **БЕСШОВНЫЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ** от 350 руб. за кв. метр (производство Франция). 8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

**ПРОДАЁТСЯ ОДНОКОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в трёхквартирном блочном доме в Ульянове, Молодёжная. Благоустроенная, земельный участок, 800 тыс. руб. 8-910-594-02-08.

**ПРОДАЁТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА** в Ульянове, Молодёжная. Благоустроенная, земельный участок, 780 тыс. руб. 8-910-594-02-08.

**ОКНА ПВХ** от производителя. Срок изготовления – 10 дней. Гарантия качества. Пенсионерам дополнительные скидки, рассрочка. Тел.: 8-910-865-97-45.

**ПЛАСТИКОВЫЕ и АЛЮМИНИЕВЫЕ ОКНА и ДВЕРИ.** По ценам производителя. **МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ.** Рассрочка, скидка – пенсионерам. 8-906-643-80-53.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).

Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор В.И. Тяпкина

Газета выходит два раза в неделю: по вторникам и пятницам; свободная цена. Индекс: 51769. Объем 1 печ. лист

Тираж - 1015 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя: 249750, Калужская обл., с. Ульяново, ул. Лапшова, 3. E-mail: [vestnik@kaluga.ru](mailto:vestnik@kaluga.ru) <http://www.admoblkaluga.ru/sub/smi/prensa/uljanvestnik/>

Телефоны: корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64; технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несёт заказчик.